

Typ dokumentu: Vnitřní směrnice	Kritéria přijímacího ízení pro školní rok 2024 a 2025 a 4. kolo	Počet stran: 6
Identifikační znak: 4.1.7.2024.S TM		Počet příloh: 0
Rozsah platnosti dokumentu: Střední škola	Střední škola a základní škola Tišnov, příspěvková organizace Náměstí Míru 22 66625 Tišnov	Platnost dokumentu: účinné od 1. 7. 2024

Autor dokumentu	Datum	Podpis
Mgr. Jitka Alexová		

Schvalovatel konceptu dokumentu	Datum	Podpis
Mgr. Dana Stašková		

Schvalovatel dokumentu	Datum	Podpis
Mgr. Dana Stašková		

Vydavatel dokumentu, funkce	Datum	Podpis
Mgr. Dana Stašková, editel školy		

Počet vydávaných kopií dokumentu:	0
Administrativní pracovník	Dagmar Mídková
Podpis admin. pracovníka	

Razítko školy

Příjímací řízení pro školní rok 2024/2025

4. kolo přijímacího řízení

Přehled nabízených oborů studia:**Trileté učební obory**

Kód	Název	Forma studia	Počet přijímaných žáků	Délka studia
41-55-H/01	opravář zemědělských strojů	denní	5	3 roky
53-41-H/01	ošetřovatel - ošetřovatelka	denní	5	3 roky
26-52-H/01	elektromechanik pro zařízení a přístroje	denní	7	3 roky

Zkrácené studium

Kód	Název	Forma studia	Počet přijímaných žáků	Délka studia
41-55-H/01	opravář zemědělských strojů	denní	3	1 rok

Uchazejte o přijetí do oborů významenání do přihlášky ke studiu zvolený termín přijímacího řízení.

Termín pro podání přihlášek ke studiu je ... do 16. 8. 2024 v úterý.**Náležitosti přihlášky ke studiu:**

É Studium maturitních oborů nebo tříletých učebních oborů :

Vysvědčení posledních dvou ročníků (nebo jejich kopie), ve kterých uchazeč splnil, nebo plní povinnou školní docházku. Vysvědčení může být nahrazeno výpisem z klasifikace žáka, které je opatřeno razítkem školy a podpisem ředitele vydávající školy (případně jím pověřenou osobou)

É Zkrácené studium:

Vysvědčení posledních dvou ročníků (nebo jejich kopie) z předchozího studia, v němž uchazeč získal, případně získá do termínu nástupu ke studiu střední vzdělání s výučním listem nebo s maturitní zkouškou. Vysvědčení může být nahrazeno výpisem z klasifikace žáka, které je opatřeno razítkem školy a podpisem ředitele vydávající školy (případně jím pověřenou osobou).

É Lékařský posudek o způsobilosti ke studiu oboru (u učebních oborů tříletého a zkráceného studia). U maturitního oboru uchazeč zdravotní způsobilost nedokládá.

É Výuční list nebo maturitní vysvědčení, pokud se uchazeč hlásí do zkráceného studia pro získání vzdělání s výučním listem. V případě, že žák ukončí předchozí vzdělání ve školním roce 2023/2024 doloží doklad o získaném vzdělání nejpozději v den, kdy se stává žákem školy.

É Doporučení poradenského zařízení obsahující doporučení pro nezbytné úpravy přijímacího řízení (pokud bude uchazeč požadovat úpravu přijímacích zkoušek).

É Doklad o splnění povinné školní docházky (jedná-li se o uchazeče, který ukončil základní vzdělání na zahraniční škole), osvědčení o uznání rovnocennosti zahraničního vysvědčení nebo rozhodnutí o uznání platnosti zahraničního vysvědčení.**Zveřejnění výsledků přijímacího řízení**É Ředitel školy uveřejní výsledky přijímacího řízení na veřejném místě ve škole a na www.skolatisnov.cz.**Rozhodnutí o nekonání přijímací zkoušky**

Uchazejte o přijetí do maturitního oboru 78-42-M/01 technické lyceum nebudou konat přijímací zkoušku.

Uchazejte o přijetí do učebních oborů 41-55-H/01 opravář zemědělských strojů (včetně zkráceného studia), 53-41-H/01 ošetřovatel-ošetřovatelka a 26-52-H/01 elektromechanik pro zařízení a přístroje nebudou konat přijímací zkoušku.

nám. Míru 22, Tiznov, 666 25

☎: +420 549 410 076, +420 739 225 093, 🌐 www.skolatisnov.cz; 📧 reditel@skolatisnov.cz; 📄 dat. schránka: fngwcdn
I : 00053198, DI : CZ00053198**Uchaze i, kte í získali p edchozí vzd lání v zahrani í**

Uchaze m, kte í získali p edchozí vzd lání ve kole mimo území eské republiky:

- É se p i p íjímácím ízení ke vzd lávání ve st edních kolech promíjí na jejich fládost p íjímací zkou-ka z eského jazyka, pokud je sou ástí p íjímací zkou-ky.
- É se v p ípad prominutí p íjímací zkou-ky z eského jazyka stanovuje podmínka absolvovat rozhovor ov ující znalost eského jazyka se zástupcem vedení kole, zástupcem vyu ujících eského jazyka a zástupcem vyu ujících odborných p edm t . Jazyková znalost je hodnocena ve t ech kritériích a) Uflití jazykových prost edk v rámci b flné komunikace s pracovníky kole (max 3 body), b) Uflití jazykových prost edk v rámci prezen ního studia v eském jazyce v daném oboru vzd lávání (max. 6 bod) a c) Funk ní uflití jazykových prost edk v rámci BOZ/PO a práce v laborato ích i dílnách (max. 6 bod). Uchaze musí rozhovor konat a získat alespo 5 bod z 15 možných bod , ímfl prokáfle dostate nou jazykovou znalost, která je ke studiu nezbytná.
- É se v p ípad prominutí p íjímací zkou-ky z eského jazyka stanovuje výsledné po adí za pomoci redukovaného hodnocení v ech uchaze ó hodnocení, které neobsahuje výsledek testu z eského jazyka a literatury. Uchaze cizinec se pak do výsledného po adí za adí podle po adí v redukovaném hodnocení tak, fle jsou mu stanoveny fiktivní redukované body z p íjímací zkou-ky z eského jazyka ozna ené písmenem R.
- É se hodnotí známkou z chování 1 ó velmi dobré v p ípad , fle jimi doložené doklady o p edchozím vzd lání v zahrani í neobsahují známku z chování, nebo její ekvivalent.
- É se v p ípad , fle jimi doložené doklady o p edchozím vzd lání v zahrani í neobsahují známku z p edm tu eský jazyk, nebo jeho ekvivalent , zapo te se známka z p edm tu anglický jazyk, nebo jeho ekvivalent .
- É se v p ípad , fle jimi doložené doklady o p edchozím vzd lání v zahrani í neobsahují známky dle klasifika ní stupnice podle §3 odst. 1 a 5 vyhlá-ky . 13/2005 Sb., zpracuje písemný dokument o p evodu známek ze zahrani ních vysv d ení, kde editel stanoví zapo tené známky z eského jazyka, matematiky, fyziky, chování a výsledný pr m r za ob pololetí 8. ro níku a 1. pololetí 9. ro níku.
- É se v p ípad , fle jimi doložené doklady o p edchozím vzd lání v zahrani í neobsahují známky rozd lené do dvou pololetí, nebo jejich ekvivalent , zapo ítají shodn p vodní známky do obou pololetí. Obdobný postup bude pouflit i v p ípad , fle známky jsou sice rozd leny do pololetí, ale v jednom z pololetí chybí ur itý p edm t, nebo jeho ekvivalent, který se pouflívá ve vzorci pro výpo et bodu ze ZTM

Uchaze i, kte í nemají známky v jednom z posledních dvou ro ník kole rozhodné pro výpo et po tu bod za prosp ch

V p ípad uchaze dot ených novelou . 233/2020 Sb., p ípadn návazným opat ením obecné povahy, nebo jiným závazným legislativním p edpisem, který zakazuje známky zapo ítat, nebo umo fl uje nestanovit známky v jednom z pololetí 8. nebo 9. t ídy se v rámci p íjímacího ízení chyb ící známky nahradí známkami z opa ného pololetí stejného kolního roku v daném ro níku. Nap íklad v p ípad doložení vysv d ení z 2. pololetí kolního roku 2019/2020 probíhajícího v období pandemie nemoci covid-19 se namísto t chto známek, pouflíjí známky z 1. pololetí tého fl roku.

Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025

Do tříletých učebních oborů :

41-55-H/01 Oprava zemědělských strojů**53-41 -H/01 Ochrana ovčácků****26-52-H/01 Elektromechanik pro zařízení a přístroje**

Uchazeči o přijetí ke studiu budou přijímáni na základě výsledků dosažených v předchozím vzdělávání v souladu se školním zákonem (§ 59 a následující zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších novelizací a s vyhláškou MŠMT R. 353/2016 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o organizaci přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních školách, ve znění pozdějších novelizací). Přijímací zkoušky fláčí nekonají.

Kritéria přijetí do tříletých učebních oborů

É Zdravotní způsobilost potvrzená registrujícím lékařem o uchazeči nemůže být přijat ke studiu, pokud nesplní podmínku zdravotní způsobilosti ke studiu zvoleného oboru potvrzenou lékařem. Uchazeči musí splňovat zdravotní způsobilost dle Nařízení vlády 211/2010 Sb. o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším odborném vzdělávání

É Počet bodů získaných za prospěch v předchozím studiu

Průměrný prospěch se počítá ze všech známek na vysvědčení, do průměrného prospěchu se nezapočítá známka z chování. Průměrný prospěch se vypočítá s přesností na setiny (zaokrouhluje se na setiny)

Průměrný prospěch v prvním pololetí posledního ročníku $Z^{TM}(P3)$.

Průměrný prospěch ve druhém pololetí předposledního ročníku $Z^{TM}(P2)$. Průměrný prospěch v prvním pololetí předposledního ročníku $Z^{TM}(P1)$.

Celkový počet bodů za prospěch v předchozím studiu **PPS = 350 - 100*(P1+P2+P3)/3**

Maximální počet bodů získaných za prospěch v předchozím studiu **PPS max = 250**

É Hodnocení chování v 1. pololetí posledního nebo v 1. nebo ve 2. pololetí předposledního ročníku Z^{TM} (CH):

Stupeň chování uspokojivý -10 bodů

Stupeň chování neuspokojivý -100 bodů

É Vzorec pro celkový počet bodů (C): **C = PPS + CH**

Celkový maximální počet bodů : **Cmax = 250**

É O přijetí rozhoduje vyřídilý počet získaných bodů.

É V případě rovnosti bodů rozhoduje o pořadí los.

É Podmínkou přijetí fláka je kladný celkový počet bodů C: **C > 0**

Uchazeči, kteří dosáhnou celkového záporného počtu bodů, nebo celkového počtu bodů 0 nebudou přijati.

Poznámka:

V souladu s § 5 vyhláškou č. 233/2020 Sb. o norech zvláštorech pravidlech pro vzdělávání v souvislosti s mimořádnými opatřeními při epidemii koronaviru SARS CoV-2 ze dne 6. května 2020 nelze v přijímacím řízení hodnotit hodnocení na vysvědčení za druhé pololetí školního roku 2019/2020. Pokud by bylo rozhodným obdobím 2. pololetí 2019/2020, nahradí se 1. pololetím 2019/2020 a následně nejbližším nižším ročníkem.

V případě, flá je flák nehodnocen v rozhodném období v norech z předem t, započítává se do průměru z tohoto předem tu hodnota 5. V případě, flá flák nemá hodnocené chování, započítává se mu známka 1 o velmi dobré.

nám. Míru 22, Tiznov, 666 25

☎: +420 549 410 076, +420 739 225 093, 🌐 www.skolatisnov.cz; reditel@skolatisnov.cz; dat. schránka: fngwcdn
I : 00053198, DI : CZ00053198**Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025**

Do zkráceného studia obor :

41-55-H/01 Opravář zemědělských strojů

Uchazejí o přijetí ke studiu budou přijímáni na podklad výsledků dosažených v předchozím vzdělávání v souladu se školským zákonem (§ 59 a následující zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších novelizací a s vyhláškou MŠMT R. č. 353/2016 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o organizaci přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních školách, ve znění pozdějších novelizací). Přijímací zkoušky nekonají.

Kritéria přijetí do tříletých učebních oborů

É Zdravotní způsobilost potvrzená registrujícím lékařem o uchazeč nemůže být přijat ke studiu, pokud nesplní podmínku zdravotní způsobilosti ke studiu zvoleného oboru potvrzenou lékařem. Uchazeč musí splňovat zdravotní způsobilost dle Nařízení vlády 211/2010 Sb. o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším odborném vzdělávání

É Počet bodů získaných za prospěch v předchozím studiu

Průměrný prospěch se počítá ze všech známek na vysvědčení, do průměrného prospěchu se nezapočítá známka z chování. Průměrný prospěch se vypočítá s přesností na setiny (zaokrouhuje se na setiny)

Průměrný prospěch v prvním pololetí posledního ročníku $S^{TM}(P3)$.

Průměrný prospěch ve druhém pololetí předposledního ročníku $S^{TM}(P2)$. Průměrný prospěch v prvním pololetí předposledního ročníku $S^{TM}(P1)$.

Celkový počet bodů za prospěch v předchozím studiu **PPS = 350 - 100*(P1+P2+P3)/3**

Maximální počet bodů získaných za prospěch v předchozím studiu **PPS max = 250**

É Hodnocení chování v 1. pololetí posledního nebo v 1. nebo ve 2. pololetí předposledního ročníku Z^{TM} (CH):

Stupeň chování uspokojivý -10 bodů

Stupeň chování neuspokojivý -100 bodů

É Vzorec pro celkový počet bodů (C): $C = PPS + CH$

Celkový maximální počet bodů : **$C_{max} = 250$**

É O přijetí rozhoduje vyšší počet získaných bodů.

É V případě rovnosti bodů rozhoduje o pořadí los.

É Podmínkou přijetí žáka je kladný celkový počet bodů C: $C > 0$.

Uchazeči, kteří dosáhnou celkového záporného počtu bodů, nebo celkového počtu bodů 0 nebudou přijati.

Poznámka:

V souladu s § 5 vyhláškou č. 233/2020 Sb. o n kterých zvláštních pravidlech pro vzdělávání v souvislosti s mimořádnými opatřeními při epidemii koronaviru SARS CoV-2 ze dne 6. května 2020 nelze v přijímacím řízení hodnotit hodnocení na vysvědčení za druhé pololetí školního roku 2019/2020. Pokud by bylo rozhodným obdobím 2. pololetí 2019/2020, nahradí se 1. pololetím 2019/2020 a následně nejnižším ročníkem.

V případě, že je žák nehodnocen v rozhodném období v n kterém z předem t, započítává se do průměru z tohoto předem tu hodnota 5. V případě, že žák nemá hodnocené chování, započítává se mu známka 1 o velmi dobré.

nám. Míru 22, Tiznov, 666 25

 ☎: +420 549 410 076, +420 739 225 093, 🌐 www.skolatisnov.cz; reditel@skolatisnov.cz; dat. schránka: fngwcdn
 I : 00053198, DI : CZ00053198

Název dokumentu:		Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025 2. kolo				
Základní identifikační znak:		4.1.7.2024.S TM				
Seznam vydaných kopií						
Místo řízené dokumentu (KD)	uložení kopie	Pevzal KD: (jméno a příjmení)	číslo kopie dokumentu (verze/ číslo)	řízená kopie vydána dne:	Podpis AP:	Podpis odpovědného zaměstnance za uložení řízené kopie:

Seznam změn a revizí dokumentu					
Autor:	Verze dokumentu:	Schválení změn a revizí dne:	Platnost a účinnost od dne:	Podpis schvalovatele:	Zveřejněno dne/podpis AP